

66666 溜

你们体育界玩得真溜



执着于留胡子的库里一改“小学生”形象，穿着西装上了时尚杂志封面

谁再说我小学生
我和谁急！

“电子游戏”打进亚运会

电子竞技成为2022年杭州亚运会正式比赛项目

喜欢电子竞技的小伙伴们，大喜讯来了！你们最擅长的电竞运动，将成为2022年杭州亚运会的正式比赛项目。日前，亚奥理事会主席艾哈迈德·法赫德·萨巴赫亲王和合作方阿里体育共同宣布了这个决定。

亚奥理事会旗下有亚运会、亚冬会、亚洲室内/武术运动会、亚洲沙滩运动会、亚洲青年运动会这些赛事。2007年在澳门举行的第二届室内运动会，就增设了电竞项目。

值得一提的是，今年的阿什哈巴德亚洲室内/武术运动会中，比赛项目较之过去三届以赛车、足球等体育类游

戏项目为主发生了重大调整，今年的项目除FIFA2017之外，将增加MOBA（多人在线战术竞技游戏）、RTS（即时战略游戏）等三项非体育类竞技项目，而这些类型的竞技项目正是目前全球电子竞技运动员最热衷并且在WESG（世界电子竞技运动会）中同样被引入的。

杭州亚运会电子竞技项目的竞赛规则、比赛项目、兴奋剂检测等细节，目前还待调研和商议。阿里体育CEO张大钟说，在迈出如此里程碑的一步之后，电竞进入奥运，也许真的只是时间问题。

国际奥委会脑洞大开

“宝宝奥运会”有没有萌翻你

近日，国际奥委会在某知名视频网站上传了一段视频——宝宝们尽显体育天赋，在赛场上像大人一样冲击着金牌。不过，这并不是真实举行的比赛，这只是奥委会为了宣传奥运会，推广奥运频道所想出来的妙招。

举起胸前杠铃时的呆萌眼神、跳高失败单支撑在地上的无助、在跑道上不分方向乱走……宝宝们在运动场上丝毫不怯场，用丰富的表情和可爱的动作迅速吸引了观者的眼球，这也让视频迅速走红。在自由操项目中代表美国出战的小女孩，无论身型和长相都像极了美国体操名将拜尔斯；在跑道上马当先的小男孩，和刘翔竟有些神似；吊环项目上表情淡定穿着日本队服的萌宝，也有着内村航平的影子……

据创作总监贝格瓦利透露，大人会用铁丝等把道具都绑好，之后才在幕后帮忙拉起来。而事实上，宝宝在本次视频拍摄中的表现，着实让他们抓狂。导演卡普兰在拍完视频后，则对此深有感触：“这次拍摄是我职业生涯里最精疲力尽的一次。”

风华



争4模式开启

温格20年首次变阵343，阿森纳小胜保欧冠希望

据新华社电 主教练温格在17日的英超联赛中罕见变阵，自1997年以来首次尝试三中卫打法，从而带领“枪手”在客场2:1力克保级球队米德尔斯堡，保住了进军下赛季欧冠的希望。

客场拿下3分，对阿森纳颇为重要。在少赛一场的情况下，阿森纳排名升至第6位，落后第四名曼城队7分，保留了争夺前四的希望。而输球的米德尔斯堡仍在降级区挣扎，距离安全区还差6分。温格本场令人意外地20年来首次变阵343。“是的，我做了20年来没有做过的事情，但那恰好证明，在我这样的年纪，我依然能够改变。”温格说。

“我们要赢下每一场，才有机会进入前四名。”温格说。值得一提的是，法国老帅执教球队21年来，阿森纳从未在单赛季结束时跌出过前四名。

做梦都没想到

2:7落后到10:9翻盘，傅家俊晋级斯诺克世锦赛16强

中国香港选手傅家俊17日在谢菲尔德举行的世界斯诺克锦标赛首轮比赛中，与比利时小将布雷塞尔打满19局，最后以10:9险胜对手晋级。

面对比利时天才布雷塞尔，傅家俊打出职业生涯最棒的一次大逆转，在第一阶段曾经2:7落后的情况下，完成10:9这样不可思议的翻盘好戏。赛后傅家俊自己都无法解释为何比赛会如此戏剧性，甚至“怀疑”自己是不是在做梦。

傅家俊坦言自己经历了过山车式的一天，“我自己都无法理解到底发生了什么，打成那个样子我脑子里甚至萌生退役的想法。”

王一

反应速度一流

退役球员狂奔200米扑倒小偷，当特警12年4次三等功

17日上午，在武汉硚口区武胜路地铁站外，一名男子扒窃手机后被一名路过的便衣警察扑倒。这名警察，是原武汉红桃K队球员胡劲松。

17日早晨，胡劲松上班途中看到一名形迹可疑的男子，在凯德商场前尾随他人并多次伸手。在停好车后，他跟了上去。该男子盯上一名拖着箱子、手里还提着东西的年轻女子，利索地从其背包中偷出一部苹果手机。此时，距男子仅30米的胡劲松大喊一声，对方夺路而逃。胡劲松一路紧追，狂奔200米将其按倒在地，且人赃并获。

据了解，1977年出生的胡劲松是原武汉红桃K队球员，打后卫和后卫，2000年至2003年代表球队征战甲B联赛。2005年，胡劲松参加公务员考试，成为武汉市公安局特警支队一名特警，曾4次荣立三等功。

楚天

切尔西宣布特里本赛季结束后离队 铁血队长别蓝桥

一座桥，一个人，22年的守候，特里早已成为切尔西的标志。切尔西官方昨日宣布，36岁的特里将在本赛季结束后告别蓝桥。作为蓝军的铁血队长，特里已经在切尔西效力19个赛季，随队拿到过大大小小十几个冠军。

其实上赛季特里就有离队的想法，但去年夏天特里还是与切尔西续约一年。本赛季孔蒂在切尔西取得巨大成功，球队很有希望夺得本赛季英超冠军，但36岁的特里却成为看客，受伤病以及孔蒂战术选择影响，本赛季至今他仅为切尔西在联赛中出场5次，今年1月伯恩茅斯曾有意租借特里，但切尔西队长拒绝了樱桃军的邀请。

如果算上在青训营的3年，特里已经在切尔西待了22年，他为一线队713次出场打进66球。他在切尔西队史出场榜上排第三，578次以队长身份出战则创造了历史。

“我在切尔西待了22年了，有太多话想说，也有太多人想感谢。从教练、队友到工作人员和球迷，他们在这些年里给了我极大的支持，我充满了感激。我会在未来几周里进一步谈论这个问题。”特里说。“我一直想要选择一个正确的时间以一个正确的方式离开球队，我觉得无论对俱乐部还是我来说，本赛季结束后都是一个正确的时间点。我认为我还能继续在场上发挥作用，但我也明白在这支切尔西我得到的机会很有限，我还想继续踢球，所以我会寻求新的挑战。当然，我的心会一直是蓝色的，我希望在切尔西的最后一个赛季能用冠军来告别。”

关于特里的未来，去年他在受访时表示他不会为另外一家英超球队踢球，他的下一站可能是美国、西亚或者中超。

法晚



特里